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1. Všeobecné údaje

Názov Spoločnosti a jej sídlo

Údaje o počte zamestnancov:

K všeobecným údajom Spoločnosť uvádza doplňujúce informácie:

2. Informácie o prijatých postupoch

• Východiská pre zostavenie účtovnej závierky, vplyv zmeny účtovných zásad na hodnotu majetku,

záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky

Účtovná závierka zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

•

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v  tabuľke:

7

BEDENT , s.r.o. ,  , Ľudovíta Rajtera 5755/19 , 902 01  Pezinok

dňa 18.01.2014. Od svojho vzniku do konca roku 2014 vykonávala z činností uvedených vo výpise z OR  Pos-

Názov položky

Obchodná spoločnosť bola založená zakladateľskou  listinou zo dňa  21.10.2013 a vznikla dňom zápisu do OR

4 27 5 2 98

kytovanie zdravotnej starostlivosti v zdravotníckom zariadení - ambulancii v špecializovanom odbore sto-

matológia . Svoje služby spoločnosť poskytovala v prenajatých priestoroch Polikliniky Pezinok na Hollého uli-

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

bola

boli

výrobu alebo inú činnosť. 

dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je  2400 EUR a nižšia ,

sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 

 odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 

mov. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný   

1/6

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú totožné s daňovými odpismi v zmysle Zákona o daniach z príj- 

Metóda odpisovania
Sadzba ročného 

odpisu

Predpokladaná doba 

používania v rokoch

6 rovnomerneStomatologické zariadenie

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

mov. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú totožné s daňovými odpismi v zmysle Zákona o daniach z príj- 

Ocenenie, odpisové plány DNM a DHM (obstaraného kúpou, vlastnou činnosťou, inak)

všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 

druh majetku

 dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je  1700 EUR a nižšia, sa

922 0 3 6Poznámky Úč MÚJ 3-01 1 1

ci č. 2. 

Spoločnosť zamestnávala v TPP zubnú lekárku a zdravotnú sestru . DoPČ má uzatvorenú s pracovníčkami  

na výkon  dentálnej hygieny a upratovanie ambulancie .

9 8
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• Ocenenie DFM (cenných papierov, obchodných podielov)

• Ocenenie zásob (obstaraných kúpou, vlastnou činnosťou, inak)

• Ocenenie pohľadávok

•

• Ocenenie záväzkov vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov

• Ocenenie derivátov

• Ocenenie majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi

• Informácie o poskytnutých dotáciach a ich ocenení

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 

súvisiacich s obstaraním. 

Úbytok zásob rovnakého druhu  sa oceňuje spôsobom , keď prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa pou-

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt:  obstarávacia cena (nakupované zásoby) alebo 

rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na 

cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 

Dotácie na hospodársku činnosť  sa  vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa

Ocenenie krátkodobého finančného majetku (peňažných prostriedkov, cenín, CP na obchodovanie)

Cenné papiere, dlhové cenná papiere na obchodovanie sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov 

Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 

priamo do vlastného imania.

Zmena reálnej hodnoty derivátov určených na obchodovanie na burze alebo verejnom trhu sa účtuje s

imania. 

príslušný účel.

vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti 

so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku. 

 

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr 

s vplyvom na výsledok hospodárenia.

a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 

s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.

Zmena reálnej hodnoty zabezpečovacích derivátov sa účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia, 

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 

žije ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob .

vlastné náklady (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistá realizačná hodnota.
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3. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát.

Záväzky 

Spoločnosť záväzky.

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v tabuľke:

Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

Spoločnosť  o položkách nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsah alebo výskyt.

K týmto položkám Spoločnosť uvádza nasledujúce údaje:

Položky nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsah alebo výskyt sú uvedené v tabuľke:

Nájomné amb. vrátane energiíí

Stravovanie , vzdelávanie zam., OPP,tvorba SF,...

Materiál vrátane drobného dlhodob. majetku

21 856

účtovala

položka majúca výnimočný rozsah alebo výskyt

Mzdové náklady vrátane odv. povinného poistného 

Dlhodobé záväzky spolu

Názov položky

náklad

náklad

náklad

náklad

náklad

3 397

Daň z príjmu právnických osôb

Odpisy dlhodobého hmotného majetku 

Spracovanie účtovníctva , ÚZ , DP

Za výkony od zdravotných poisťovní 

Za výkony + dent. hygienu Cash platby od pacientov 12 156

9 155

1 981

1 200

47 480

1 728

náklad

náklad

výnos

výnos

3 850

eviduje

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 

nad päť rokov

Spoločnosť v roku 2014 obstarala DHIM . Všetky výnosy a náklady spoločnosti súvisia s poskytovaním zdra-

4 750

4 750

druh položky

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 

jeden až päť rokov

votnej starostlivosti v zdravotníckom zariadení - ambulancii v špecializovanom odbore stomatológia .

suma výnimočnej položky 

Bežné účtovné obdobie

2 014
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